

# 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《共担时代责任,共促全球发展》

新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《共担时代责任,共促全球发展》。

文章强调,经济全球化是社会生产力发展的客观要求和科技进步的必然结果,为世界经济增长提供了强劲动力,促进了商品和资本流动、科技和文明进步、各国人民交往。把困扰世界的问题简单归咎于经济全球化,既不符合事实,也无助于问题解决。面对经济全球化带来的机遇和挑战,正确的选择是,充分利用一切机遇,合作应对一切挑战,引导好经济全球化走向。

文章指出,当前,最迫切的任务是引领世界经济走出困境。世界经济长期低迷,贫富差距、南北差距问题更加突出。究其根源,是经济领域全球增长动能不足、全球经济治理滞后、全球发展失衡三大突出矛盾没有得到有效解决。我们既要有分析问题的智慧,更要有采取行动的勇气。



新型“复兴号”动车组将在银西高铁上线运行

12月15日,CR300BF型“复兴号”动车组抵达中国铁路西安局集团有限公司西安动车段。

当日,CR300BF型“复兴号”动车组抵达中国铁路西安局集团有限公司西安动车段,担负即将开通的银西高铁旅客运输任务。这是该型号动车组在我国的首次上线,将进一步丰富和完善“复兴号”动车组谱系。

CR300BF型“复兴号”动车组,是中国标准动车组系列化产品之一,设计最高运营速度250km每小时。银西高铁开通后,将有17列CR300BF型“复兴号”动车组配属西安铁路局投入运营。

## 美国选举人投票正式选举拜登为下一任总统

新华社华盛顿12月14日电(记者孙丁 徐剑梅)美国各地选举人14日进行投票,正式选举民主党人约瑟夫·拜登为下一任美国总统。

美国50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区当天分别举行选举人会议,投票选举下一任总统。最终统计显示,拜登赢得306张选举人票,寻求连任的现任总统唐纳德·特朗普获得其余232张。选举人团同时选举拜登的竞选搭档卡玛拉·哈里斯为下一任美国副总统。

美国总统选举实行“选举人团”间接选举制度。选举人团由538名选举人组成,获得半数以上即至少270张选举人票的候选人才能获胜。各州的投票结果表态。

## 周口市淮阳区民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》,经核准,原校名淮阳县鲁台镇新星学校变更为周口市淮阳区鲁台新星学校。

特此公告

2020年12月16日

## 注销公告

因事业单位改革,根据周编〔2019〕27号文件精神,周口市畜产品质量安全检测中心拟向事业单位登记管理机

关申请注销登记,现已成立资产清算组,请债权人自2020年12月16日起7天内向本清算组申报债权,联系电话:0394-8691217,特此公告。

2020年12月16日

## 公开道歉信

刘万里,男,汉族,1983年10月3日出生,身份证号:412726198310032072,家住郸城县张完乡刘彦桥行政村刘彦桥村。

张传坤,男,汉族,1971年4月2日出生,身份证号:412726197104022012,家住郸城县张完乡刘彦桥行政村刘彦

桥村。

2020年1月,我二人非法狩猎,捕捉斑鸠25只,经鉴定,斑鸠属“珠颈斑鸠”。2020年12月,我二人被郸城县人民检察院以非法狩猎罪依法提起公诉至郸城县人民法院,并提起公益诉讼。我二人自愿认罪认罚,真诚悔过,向社会各界公开道歉,并保证以后严格守法,永不再犯。

道歉人:张传坤 刘万里  
2020年12月16日

## 声明

屈海峰(412702198410065057)于2017年9月8日在周口市川汇区中国铁建·东来尚城交付该小区13号楼602房定金10000元整,收据编号:NO.0011526,又于2017年10月17日交付首付款83909元整,收据编号:NO.0005332,交付代收维修基金、代收天然气和装潢、代收有线电

视初装费8383元整,收据编号:NO.0005331。

本人不慎将以上三张收据丢失,声明作废。以后产生的任何纠纷均由自己承担与中铁十五局集团东来发展有限公司无关。

声明人:屈海峰  
2020年12月16日

## 遗失声明

●卢海涛(412723198707295031)残疾军人证丢失,编号:豫军P049765,声明作废。

2020年12月16日

●太康县德容清真肉联厂食品生产许可证正(副)本及明细表不慎丢失,证书编号:SC10441162700031,声明作废。

2020年12月16日

●周口市恒通运输有限公司豫PP234挂营运证丢失,证号:

411620075549,声明作废。

2020年12月16日

●鹤壁锦锦不慎将河南农业职业学院园林技术(园林规划与设计专业)毕业证丢失,证书编号:137901201806000746,声明作废。

2020年12月16日

●郸城县同仁中西药店药品经营许可证副本丢失,证书编号:豫DB3946014,声明作废。

2020年12月16日

●郸城县秋渠康宁中西药店药品经营许可证副本丢失,证书编号:豫DB3946019,声明作废。

2020年12月16日

## 声明

鹿邑县生铁冢镇工会委员会在中原银行鹿邑县支行的开户许可证丢失,核准号:J5086000660101,声明作废。

2020年12月16日

## 公告

根据《事业单位人事管理条例》和《周口市淮阳区教师队伍管理办法》规定,经区纪委监委派驻教体局纪检监察组核实,淮阳中学田小青等7位教师长期不在岗,区教育体育局党组研究决定,核减以下7名教师编制,现予公告。

序号	姓名	性别	身份证号	单位
1	田小青	女	412727*****210783	淮阳中学
2	喻克领	男	412727*****073032	大连乡育才中学
3	王俊	女	412724*****067066	四通镇叶老家小学
4	张广泉	女	411103*****250026	淮阳中学
5	于传水	女	412727*****20001X	陈州高级中学
6	张震	男	412727*****047037	淮阳一高
7	郑德军	男	412727*****260416	基础教育教研室

淮阳区教育体育局  
2020年12月16日

订单配送业务的玛尔塔·德乌斯今年格外忙碌。“新冠疫情为我们的业务发展提供了难得机遇。”德乌斯的意外收获,是世界经济之变的一个缩影。

危机带来挑战,也催生机遇,倒逼变革。新冠疫情暴发折射出世界正在经历的百年未有大变局,在一定程度上加速了各领域的变革。

“在第四次工业革命进程中,新冠疫情成为一种‘催化剂’,推动了新业态、新模式的发展。”林斯说。

疫情激发了5G、人工智能、智慧城市等新业态、新业态、新平台蓬勃兴起,网上购物、在线教育、远程医疗等“非接触经济”全面提速,为经济发展提供了新路径。

世贸组织发布报告说,世界经济正在向数字化和信息化转变。新冠疫情刺激了电子商务和数字创新发展,也促使政府加强对信息通信技术能力建设和支持措施。

同时,疫情也放大了世界经济原有弊端,促使各国加速寻求破解之道。受疫情影响,今年全球贫困人口出现多年来首次增长,经济社会不平等问题进一步凸显。IMF副总裁张涛强调,疫后全球经济重建要更加注重包容性,各国应通过加强教育和培训投资,增加人力资本和就业机会,缩小贫富差距和数字鸿沟。

在新冠疫情仍在蔓延的局势下,世界各国需要团结合作,构筑全球抗疫防火墙,畅通世界经济运行脉络,发挥数字经济的推动作用,实现更加包容的发展。只有危中寻机、化危为机,后疫情时代的世界经济方能焕发新生。

(新华社北京12月15日电)

## 新华时评

### 占医保的便宜,会摊上大事!

新华社记者 屈婷 徐海涛

近期,各地相继公布一些欺诈骗保的典型案例,一些医药机构或诱使、或伙同老年人假住院、多开药、瞎检查等,甚至还有“医保生意链”,专门有中介搜罗无病或轻症老人,“管吃管住、免费体检”。这其中暴露的共性问题值得警惕。

为何总有人盯着医保基金起歪心思?归根结底,还是有利可图,有漏洞可钻。比如,安徽太和县多家医院骗保事件中,一张住院6天的结算单显示,总花费1817.32元,医保报销1318.83元,个人支付498.49元。但一通“操作”下来,病人只付200块钱就可以走人。

乍看200块钱就能检查身体还养生,似乎很划算,但天下没有免费的午餐,这其实都是套路,背后拿大头的还是医药机构及主谋者。骗保过度医疗行为未见得对健康有多大益处,但稀里糊涂成了别人套利的“猎物”,还搭上自己的诚信,是肯定的。

俗话说,有啥别有病。为啥还有人心甘情愿住院?分析起来,这些骗保“假病人”的心态有三:一是我也花钱缴医保,我想怎么花就怎么花;二是国家的便宜,不占白不占;三是医药机构骗保,要罚也是罚他们,关我啥事?

您别说,还真有事,而且很可能摊上大事!最近国务院出台的《医疗保障基金使用监督管理条例(草案)》,明确规定了参保人员的权利,严禁通过伪造、涂改医学文书或虚构医疗服务等骗取医保基金,对违法违规行为加大惩戒力度。律师也表示,根据立法解释,参与骗保可按诈骗罪追究刑事责任,并视情节轻重,被处以罚金、公开曝光、纳入失信惩戒对象乃至刑责。

莫伸手,伸手必被捉。当前,我国保持打击欺诈医保高压态势,坚持监管“无禁区”、处罚“零容忍”,严厉打击挂床、诱导住院、过度医疗等不规范行为。2019年共检查81.5万家医药机构,追回资金115.6亿元。

参与骗保,害人害己。医保的钱是咱老百姓的救命钱,骗取、滥用、浪费最终损害的还是自己的利益。作为一个发展中国家,咱们的医保基金其实并不富裕,像癌症、糖尿病等大病慢病还做不到充分保障,每一分必须精打细算。

当前我国医保监管还面临执法力量不足、监管专业化和精细化不够等问题。这种情况下,公众要绷紧“骗保违法”这根弦,不要成为机构骗保的棋子和帮凶。快告诉咱爸咱妈,遇上骗保要说不!

(新华社北京12月15日电)

## “天问一号”探测器距离地球超过1亿公里

截至12月14日21时

已在轨飞行144天

飞行里程约3.6亿公里

距离地球超过1亿公里

距离火星约1200万公里

飞行状态良好

后续还将进行数次轨道修正

预计明年2月中旬接近火星后

实施“刹车”制动进入环火轨道,为火星着陆做准备

新华社记者 金立旺 郭玉琴 编制

## 新华漫说

### 一步到位

日前,天津自贸试验区扩大“多证合一”整合范围,增加企业申请《报关单位注册登记证书》(进出口货物收发货人)和《食品经营备案》两证,实现“32证合1”,企业不需要再单独办理备案。

新华社发 朱慧卿 作



## 声明

鹿邑县生铁冢镇工会委员会在中原银行鹿邑县支行的开户许可证丢失,核准号:J5086000660101,声明作废。

2020年12月16日

## 声明

根据《事业单位人事管理条例》和《周口市淮阳区教师队伍管理办法》规定,经区纪委监委派驻教体局纪检监察组核实,淮阳中学田小青等7位教师长期不在岗,区教育体育局党组研究决定,核减以下7名教师编制,现予公告。

序号	姓名	性别	身份证号	单位
1	田小青	女	412727*****210783	淮阳中学
2	喻克领	男	412727*****073032	大连乡育才中学
3	王俊	女	412724*****067066	四通镇叶老家小学
4	张广泉	女	411103*****250026	淮阳中学
5	于传水	女	412727*****20001X	陈州高级中学
6	张震	男	412727*****047037	淮阳一高
7	郑德军	男	412727*****260416	基础教育教研室

淮阳区教育体育局  
2020年12月16日